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Cesta pod Hradovou III/3037, 040 01, Košice
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Farár :               JCDr. Marek Ondrej
prokurátor, advokát Apoštolského Tribunálu Rímskej Roty
Kaplán :            Mgr. Michal Bodnár
Duchovný otec :  doc.ThDr.Radoslav Lojan, PhD.
                             Dekan Teologickej fakulty v Košiciach  
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SK49 0900 0000 0050 4443 9501 Milodar je možné 

poslať na účet 
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Rozpis svätých omší,  DVADSIATA SIEDMA NEDEĽA CEZ ROK
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Rozália

Podhradová 18:00 ZBP pre Daniela

16:00 ZBP pre Michala a Janku

18:00

Aj samotná rabínska tradícia potvrdzuje, že
každý človek je stvorený na Boží obraz , a
ako príklad používa odtlačok podobizne na
minciach: „Keď človek razí mince tým
istým svojím razidlom, všetky sú rovnaké,
ale kráľ kráľov, Svätý, ktorý nech je
požehnaný, spravil každého človeka tým
istým svojím razidlom ako prvého, no
žiadny z nich nie je rovnaký ako jeho 

„Dávajte teda, čo je cisárovo, cisárovi, a
čo je Božie, Bohu.“ (Mt 22, 21)

Ježiš vstupoval do Jeruzalema a ľudia ho
vítali a oslavovali ako „Dávidovho syna“.
Tento kráľovský titul dáva Matúšovo
evanjelium Kristovi, ktorý prišiel ohlasovať
blížiaci sa príchod Božieho kráľovstva.
Na tomto pozadí prebiehal jedinečný
dialóg medzi Ježišom a skupinou ľudí,
ktorí mu prišli položiť otázku. V skupine
boli herodiáni aj farizeji, čiže dve
zoskupenia s odlišnými názormi na moc
rímskeho cisára: Ježiša sa pýtali, či podľa
neho slobodno platiť dane cisárovi, alebo
nie. Chceli ho prinútiť, aby sa postavil buď
na stranu cisára, alebo proti nemu, lebo v
oboch prípadoch by ho mali z čoho
obviniť.
Ježiš však odpovedá otázkou, čia
podobizeň je vyrazená na súdobej minci.
Keďže išlo o podobizeň cisára, odpovedá:
„Dávajte teda, čo je cisárovo, cisárovi, a

čo je Božie, Bohu.“
Čo však patrí cisárovi a čo Bohu?
Ježiš pripomína Boží primát: tak ako
rímska minca nesie obraz cisára, tak aj
každý človek nosí v sebe obraz Boží.

blížny.“ Jedine Bohu môžeme teda
odovzdať celého seba, jedine jemu
patríme a jedine v ňom nachádzame
slobodu a dôstojnosť. Žiadna ľudská moc
si nemôže nárokovať takú istú oddanosť.
Ak existuje niekto, kto pozná Boha a môže
nám pomôcť dať mu patričné miesto, tak
je to práve Ježiš. Pre neho: „(...) milovať
znamenalo plniť Otcovu vôľu, dať mu k
dispozícii svoju myseľ, srdce, sily, svoj
život: on sa celý odovzdal Otcovmu plánu
s ním. Evanjelium nám ho ukazuje, ako je
stále a úplne obrátený k Otcovi (...). To
isté žiada aj od nás: milovať znamená
plniť vôľu Milovaného, bez polovičatosti,
celým svojím bytím. (...) V tomto sa od
nás žiada tá najvyššia radikálnosť, pretože
Bohu nemožno dať menej ako všetko: celé
srdce, celú dušu, celú myseľ.“ 
„Dávajte teda, čo je cisárovo, cisárovi,

a čo je Božie, Bohu.“
Koľko ráz čelíme rôznym dilemám a
ťažkým rozhodnutiam, pri ktorých hrozí,
že sa poddáme pokušeniu hľadať čo
najľahšie východisko. Aj Ježiš bol skúšaný
a stál pred dvomi riešeniami
podmienenými rozdielnymi ideológiami,
no pre neho je všetko jasné: prioritou je
príchod Božieho kráľovstva s láskou na
prvom mieste.
Položme si pri tomto slove pár otázok: nie
je naše srdce opantané popularitou,
oslnivou kariérou; neobdivuje úspešných
ľudí a rôznych influencerov?
Nepripisujeme náhodou veciam miesto,
ktoré patrí Bohu?
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Slovo života - Október 2023
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Spovedáme pondelok, utorok, stredu a piatok od 17:15, štvrtok od 17:30. 
Adorácia bude pondelok, utorok, piatok od 17:15, štvrtok po sv.omši do 19:00.
V mesiaci október sa budeme spoločne modliť sv. ruženec, tohto týždňa      
v pondelok, utorok, štvrtok a piatok o 17:30.
Stretnutie birmovancov bude v utorok 10.10. pri sv. omši o 18:00. Po nej sú
stretká v skupinke.
Stretnutie rodičov a prvoprijímajúcich detí bude v stredu 11.10. o 18:00 na
detskej svätej omši, na ktorú pozývame všetky deti a rodičov našej farnosti.
Detský zbor bude nacvičovať v stredu od 17:00.
Vo štvrtok 2.11. bude o 18:00 slúžená sv. omša vo farskom chráme za našich
drahých zosnulých. Ich mená a dobrovoľný milodar môžete vložiť do urny

      v kostole, ktorá je na to vyhradená.

       Aj tohto roku, vo štvrtok dňa 2. 11. 2023 budeme v našom farskom kostole sv.
Ondreja slúžiť slávnostnú Dušičkovú omšu za zosnulých. Mená zosnulých na lístkoch
spolu s milodarom môžete vložiť do označenej schránky pri východe z kostola.

„Requiem æternam dona eis, Domine.“

Dušičková omša 2. 11. 2023 vo farskom kostole
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Farské oznamy

Spoločenstvo Modlitby za kňazov vás aj v tomto roku pozýva k pôstu a modlitbám za
kňazov. 40-dňová reťaz pôstu a modlitieb bude trvať od sviatku Sedembolestnej
Panny Márie, teda od 15.09. do 24.10.2023. Môžete si vybrať ľubovoľný deň
(prípadne aj viac) v tomto období – zapísať sa môžete na hárok na nástenke v kostole.
Svoje úmysly môžeme obetovať za našich kňazov vo farnosti - o. Mareka, o.
Rada a o. Michala. Odporúča sa pôst, ako na Popolcovú stredu a Veľký piatok (t.j.
raz za deň sa dosýta najesť a zdržať sa mäsitého pokrmu). V prípade zdravotných
obmedzení si možno vybrať inú primeranú formu pôstu.

40-dňová reťaz pôstu a modlitieb za kňazov

Mohlo by Vás zaujímať...

Budúcu nedeľu bude zbierka na výstavbu Pastoračného centra. 
Vopred ďakujeme za vašu štedrosť na tento účel.

Toto je podstatná činnosť pri budovaní
základov skutočného dialógu s ostatnými,
ktorý umožňuje spoločne nachádzať vhodné
riešenia spletitých životných situácií.
Neznamená to však vyhýbať sa osobnej 

Ježiš svojou odpoveďou ponúka kvalitatívny
skok a pozýva nás k vážnemu a hlbšiemu
posudzovaniu nášho rebríčka hodnôt.
V hĺbke svojho svedomia môžeme počuť
určitý hlas, často nenápadný a možno
prehlušovaný inými hlasmi. Môžeme ho
však rozpoznať: je to ten, ktorý nás nabáda,
aby sme boli neúnavnými vyhľadávačmi
bratských ciest, a ustavične nás povzbudzuje
obnovovať túto voľbu aj za cenu toho, že
pôjdeme proti prúdu.

Spracovala Letizia Magriová a tím Slova života

zodpovednosti voči spoločnosti, ide skôr o
ochotu ponúknuť sa do nezištnej služby pre
spoločné dobro.
Dietrich Bonhoeffer bol pre občiansky odpor
proti nacizmu uväznený a nakoniec
popravený. Svojej snúbenici z väzenia
napísal: „Nemám na mysli vieru, ktorá uteká
od sveta, ale vieru, ktorá vo svete vytrvá,
miluje a zostáva zemi verná napriek
všetkým útrapám, ktoré nám spôsobuje.
Naše manželstvo musí znamenať áno Božej
zemi, musí v nás posilňovať odvahu
pracovať a niečo na zemi vytvárať. Obávam
sa, že kresťania, ktorí nepozbierajú viac
odvahy, než byť na zemi len jednou nohou,
budú len jednou nohou aj v nebi.“ 

Bratia bosí karmelitáni pozývajú manželské
páry na duchovnú obnovu, ktorá bude
20.-22.10.2023 v Kláštore bosích
karmelitánov v Lorinčíku. Bude ju viesť 

Program Amoris pre manželov
Pozývame manželov na program Amoris pre
manželov, ktorý sa uskutoční v sobotu a v
nedeľu popoludní 14. a 15.10. v Košickej
Novej Vsi. Program je zameraný na
posilnenie manželstva, lepšie pochopenie
manželského partnera a posilnenie vzájomnej
dôvery. O deti sa počas programu postarajú
animátori. Viac informácií nájdete na
stránke: www.amoris.sk alebo na farskej
výveske.

Completorium Cassoviense
Pravidelná štipka starobylej latinskej liturgie
a koncertná polhodinka v podaní Vokálneho
súboru Gregoriana na vás čaká v nedeľu 8.
októbra o 19:00 hod v kaplnke sv. Michala
na Hlavnej ulici.

Duchovná obnova pre manželov

Spoločenstvo Ladislava Hanusa organizuje
ďalší ročník mestského akademického
festivalu o Bohu, vesmíre, živote a vôbec –
Košické Hanusove dni. Uskutoční sa v
dňoch 23.–25.10.2023 v priestoroch
Teologickej fakulty KU na Hlavnej 79.
Témou festivalu sú „Premeny“. Počas troch
dní sú na programe rôzne diskusie z oblastí
teológie, umenia, ekonomiky, spoločnosti,
takisto talkshow či dokumentárny film. V
utorok 24. októbra bude v diskusii na tému
„Vie cirkev narábať s peniazmi?“ hosťom aj
p. farár dp. Marek Ondrej. Vstupenky je
potrebné si zakúpiť cez stránku
https://hanusovedni.sk/sk/khd/. Bližšie
informácie o festivale a programe nájdete
na stránke.

br. Rudolf Bartal, OCD.  Prihlasovanie na
adrese dommodlitby.lorincik@gmail.com.
Viac informácií nájdete na stránke
lorincik.bosikarmelitani.sk/duchovne_obno
vy.

Košické Hanusové dni 2023

Milí farníci, milé farníčky, radi by sme vás oslovili s prosbou o pridanie sa do nášho
upratovacieho tímu, ktorý má na starosti udržiavanie čistoty a poriadku vo farskom
kostole. Bude sa upratovať v skupinkách, ktoré sa budú pravidelne striedať, a to v
piatky po večernej sv. omši. Ak máte cca hodinku voľného času navyše a chcete
takto pomôcť našej farnosti, nechajte nám na seba kontakt v sakristii, príp. sa
ozvite na tel. č. 0949 568 213. Ďakujeme!

Pozvanie k službe upratovania

Úprimne ďakujeme za Vašu podporu! Veľmi ďakujeme všetkým darcom, 
ktorí finančne podporujú našu farnosť  a pastoračné centrum!

  Na kostol: z pohrebu Anny 50 €. .
Milodary

V sobotu 14.10.2023 o 10:00 bude stretnutie mladších miništrantov. Na chlapcov čaká
zaujímavá téma, futbal, zábava a dobrá partia.  Miništrantské  stretká  budú  v  kostole, 
v pravidelných intervaloch po celý školský rok. 

Teší sa na Vás animátor Matúš Paralič a pán farár Marek.

Stretnutie miništrantov

http://www.amoris.sk/

